

Oglas, pripisana itd. takaju i računaju se na temelju običnog cjenika ili po dogovoru.

Merci za predbrojbu, oglasne itd. naju se naputnicom ili polakšicom pošt. štationica u Beču na administraciju lista u Pulu.

Kod naručbe valja točno označiti ime, prezime i najbližu poštu predbrojnika.

Tko list na vrijeme ne primi, neka to javi odpravničtvu u otvorenom pismo, sa kojim se ne plaća poštarina, ako se izvana napiše „Reklamacija“.

Čekovnog računa br. 877849.
Telefon tiskare broj 38.

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rješavaju se svi važni i teški poslovi“. Narodna poštovica.

Izlazi svakog četvrtka o podne.
Netakani dopisi se po vraćaju neopodpisani ne tiskaju. nefrankirani ne primaju.
Predplata za poštarnom stoji 10 K u obće, na godinu 5 K za soljake, odn. K 2:50 na pol godinu.
Izvan carevine više poštarina. Plaća i utičuje se u Pull.

Pojedini broj stoji 10 h., zaostali 20 h., kull u Pull, toll izvan iste.

Uredništvo i uprava nalazi se u Tiskari Laginja i dr. prije J. Krmpotić i dr. (Via Giulia br. 1), kamo neka se naslovljuju sva pisma i predplate.

Odgovorni urednik i izdavaatelj Jerko J. Mahulja. — U nakladi tiskare Laginja i dr. u Puli ulica Giulia 1. — Glavni suradnik prof. M. Mandić u Trstu (Via Crociera br. 1, II. kat).

Birači Hrvati i Slovenci u Istri!

U smislu našega proglašavanja izdanog u zadnjem broju „Naše Sloge“ preporučamo Vam, da kod predstojećih izbora zastupnika za Zemaljski Sabor dadeće svoje glasove za sljedeće muževe:

I.

U obćem izbornom razredu (5 kurija):

1) u četvrtom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Kopru

gosp. Josip Pangerc načelnik i posjednik u Dolini.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju: sudbeni kotar Kopar, Mišja, Valadoltra i od Lazareta mjesta Pobjegi i Cezari; sudbeni kotar Podgrad; sudbenog kotara Piran porezne občine Kaštel, Sv. Petar na Krasu i Kortedizola; sudbenog kotara Buje porezna občina Krasica).

2) u petom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Motovunu:

gosp. Fran Flego posjednik u Buzetu.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju: sudbeni kotar Buzet osim mjesta Buzet, sudbeni kotar Motovun osim poreznih občina Motovun, Labinci i Višnjani, mjesta Oprtalj, te porezne občine Višnjana, ali isključiv iz potonje mjesta Terenci, sudbeni kotar Poreč osim poreznih občina Poreč, Tar, Vabriga, Frata, Visar i Fontane).

3) u šestom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Pazinu:

gosp. Dr. Šime Kurelić odvjetnik i načelnik u Pazinu.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotar Pazin, osim mjesta Pazin; sudbeni kotar Labin osim porezne občine Labin i mjesta Plomin, sudbeni kotar Vodnjan osim poreznih občina Vodnjan, Sanvčenat; sudbenog kotara Rovinj, mjestna občina Kufšanur; sudbeni kotar Pula osim dijela porezne občine Pula, koji sačinjava sam za sebe treći izborni kotar obćeg razreda te osim poreznih občina Galešun, Pazana i Šišan).

4) u sedmom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Voloskom:

gosp. Profesor Vjekoslav Spinčić zastupnik na Carevinskom Vijeću u Volosko-Opatiji.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju: sudbeni kotar Volosko; sudbeni kotar Krk osim porezne občine Krk; sudbeni kotar Lošinj osim poreznih občina: Mali Lošinj, Čunski, Osor, Nerzavine i Sv. Jakov te mjesto Veliki Lošinj).

II.

U izborništvu seoskih občina:

1) u drugom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Kopru gg.

Matko Mandić profesor u Trstu i
Josip Valentić učitelj u Sv. Antunu.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju: sudbeni kotar Kopar; sudbenog kotara Piran porezne občine Sv. Petar na Krasu i Kortedizola; sudbenog kotara Buje porezna občina Krasica).

2) u trećem izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Voloskom gg.

Matko Mandić profesor u Trstu i
Dr. Gjuro Červar odvjetnik u Voloskom.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotari Volosko i Podgrad).

3) u četvrtom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Pazinu gg.

Dr. Dinko Trinajstić odvjetnik u Pazinu i
Augustin Rajčić nadučitelj u Voloskom-Opatija.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotari Pazin i Labin).

4) u petom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Buzetu gg.

Ivan Sancin putujući učitelj poljodjelstva u Buzetu i

Šime Červar župnik u Ždrenju.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotari Buzet, Motovun, Poreč).

5) u šestom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Puli gg.

Dr. IVAN ZUCCON odvjetnik u Puli i
LUKA KIRAC župnik u Ližnjanu.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotari Pula, Vodnjan i Rovinj).

6) u sedmom izbornom kotaru sa glavnim biralištem u Krku gg.

ANTUN ANDRIJČIĆ župnik u miru u Punta i
ŠIME KVIRIN KOŽULIĆ posjednik u Malom Lošinj.

(Ovom izbornom kotaru pripadaju sudbeni kotari Krk, Cres i Lošinj).

Od gorispuomenutih sudbenih kotara koji pripadaju ovim izbornim kotarima seoskih občina izključuju se sve one porezne občine i mjesta što su doznačena izbornim kotarima gradova, trgovišta i obrtnih mjesta.

Promjena u osobi kandidata u četvrtom izbornom kotaru obćeg izbornog razreda nastala je uslijed zalvale Velč. gosp. Matka Škrbec na kandidaturi.

Političko društvo za Hrvate i Slovence u Istri

PAZIN, dne 12. listopada 1903.

Predsjednik:

Prof. MATKO MANDIĆ v. r.

Tajnik:

Dr. NIKO BANIČEVIĆ v. r.

Priopjenje Bosne i Hercegovine Austro-Ugarskoj.

Nedavno je minulo 30 godina, što su Austro-Ugarske čete pod zapovjedništvom slavnog generala Filipovića nakon krvavih okršaja i bitka zaposjele ponosnu Bosnu i kršnu Hercegovinu. Od to doba upravljala je timi zemljama zemaljska vlada u Sarajevu odgovorna u prvom redu zajedničkom ministru financija U tom razdoblju učinjeno je mnogo u zaposjednutih pokrajinala na kulturnom i gospodarskom polju ali željenog uspjeha nije se postiglo jer je zemaljska uprava polazila uvijek sa protunarodnog, austrijsko-madžarskog stanovništva, držeći se onih načela, kojih se drže sve austrijske i mađjurske vlade u svim slavenskim zemljama jedne i druge pole monarhije. U Bosni-Hercegovini kano i u Hrvatskoj, Dalmaciji, u našem Primorju i u susjednim slavenskim pokrajinama nastojale su i nastoje austrijske vlade da se naš narod ne dočepa svojih prava i da bude svud odvisan od Niemaca, Mađjara ili Talijana.

U Bosni-Hercegovini huckalo se i dražilo — osim toga — sve tri vjeroispovjesti jednu proti drugoj a da se po starom austrijskom receptu „divide et impera“ (dijeli i vladaj) nad svimi laglje vladati uzmagne. Jasno mora biti dakle da se nisu u Bosni-Hercegovini čutili zadovoljni svi ni Hrvati, ni Srbi ni Muslimani. Prvi od njih nazirali su svoj narodni spas u pripojenju k materij zemlji, k slavnoj kraljevini Hrvatskoj, dočim su drugi težili za pripojenjem k kraljevini Srbiji, a treći su snužili u uzpostavi nekadanje turake vjude.

Svemu tomu učinjen je konac dne 7. o. mj. Toga je dana izašao proglaš car i kralja Frana Josipa, kojim očituje, da se imadu zaposjednute pokrajine pripojiti austro-ugarskoj monarhiji.

Taj proglaš glasi:

„Mi Franjo Josip I., car austrijski, kralj česki i t. d. i apostolski kralj ugarski stanovništvu Bosne i Hercegovine.

Kada su pred jedan ljudski vjek naše čete prešle granice Vaše domovine, osigurano Vam je bilo, da ne dolaze k Vama kao dušmani, nego kao prijatelji, da Vam bude pomoćeno u nevolji koju ste trpjili. Ova rieč dana u ozbiljnu doba do danav je pošteno izkupljana. Briga je naše vlade bila, da u mirnoj zakonitosti vadi zemlju sreći.

Na radost našu vidimo da je sjeme bačeno u nemirno i razrovano onda tlo doneslo zreloga ploda. Vi danas dobro osjećate i sami, da red i sigurnost jača

rad i prlvredu, da upliv prosvjeta oplemenjuje i kriepi silo i da uređjena uprava doprinosi k tomu, da svatko može mirno uživati plodove švoga rada.

Da na tom putu povedemo ze ulju dalje, to je naša svota dužnost.

Držeći ovaj cilj pred očima, smatramo da je došao čas da Vam dadmo svjedočbu zrelosti. Da podignemo zemlju na viši stupanj političkoga života, odlučimo podieliti Vam ustavne uredbе, koje će uvožući prilike i interese pučanstva, stvoriti zakonitu podlogu za izražavanje Vaših želja i potreba.

Vi ćete moći imati rieč, kad se bude odlučivalo o poslovima Vaše domovine, koja će imati kao i sve do sada posebnu svoju upravu.

Ali za urediti i ustaliti sve ovo, neobhodno je potrebno. doći do jasnoće o državnoj pripadnosti Bosne i Hercegovine Iz toga razloga, sjedeći se onih veza, koje su postojale između slavni predja mojih, na ugarskom prietolju i Vaše domovine u starim vremenima, protežeemo mi ovime svoja suverenska prava i na Bosnu i Hercegovinu i za te zemlje ćemo slaviti u kriepost red nasljedstva, koji vrijedi za našu vladajuću kuću. Novi red biti će jamstvo, da će kulturne stečevine do sada polučene, biti osigurane.

Stanovnici Bosne i Hercegovine! Između mnogo velikih briga, koje imamo, ne će za cijelo briga za vaše duševno i materijalno dobro biti zadnja. Misao jednoga prava pred zakonom, udjel kod obave zemaljskih posala, jednakost u zaštiti vjerskih, jezličnih i nacionalnih osobina. bit će provedena u potpunog mjeri. Sloboda pojedinaca i dobrobit cjeline, to će biti ciljem moje vlade. Vi ćete se za cijelo pokazati vrednima ovih sloboda i prava vjernošću i odanošću nama i našem domu i suglasje između naroda i vladara biti će zajednički put kojim ćemo poći.

Dano u Beču i u Budimpešti dne 5. oktobra 1908. Franjo Josip I. v. r.

Ručno pismo na baruna Buriana glasi:

Dragi barune Buriane!

Odlučio sam pročitati svoja suverenska prava na Bosnu i Hercegovinu i staviti i za te zemlje u kriepost red nasljedstva, koji vrijedi za moj dom. Istodobno vam dostavljam moj proglaš na pučanstvo ovih zemalja i pozivam Vas, da odredite sve potrebno za njegovo obnarodovanje.

Moj je stalan cilj i volja, da se pripadnicima Bosne i Hercegovine dadu i osiguraju u potpunog mjeri građanska prava. Osim slobode osobe, vjeroispovjesti,

sigurnosti vlastništva, časti i običaja i slobode štampe, što je već postojećim zakonckim odredbama dano, podlioljujem i slobodu kretanja, lištovnu tajnu, zaštitu suda, pravo petičije, slobodu sakupljanja, rieči i udruživanja u okviru zakonitih jamstva.

Proniknut uvjerenjem, da kulturni etopen pučanstva traži zakonom priznata prava ustava, određujem, da se stvoril prema potrebi naroda sa sudjelovanjem u poslovima zemlje, zastupstvo odgovarajuće vjerskim odnošajima i starom socijalnom razvrstaju pučanstva.

Narodno zastupstvo na temelju zastupanja interesa neka bude ogledalom narodnostnog, vjerskog i političkog stanja zemlje. Za to, neka viši dostojanstvenici i staleži, stanovnici gradova i stanovnici seoskih občina budu birali u pbebnim kurijama, koje neka prema vjeroispovjesti odjeljeno glasuju, da tako budu izbjegnute smetnje i smutnje i svakomu bude osiguran odgovarajući broj zastupnika.

Djelokrug će biti ne gledajući na kotarska zastupstva predmeti zakonodavstva i kontrole upravne i pravosuđne struke, koji se tieu samouprave Bosne i Hercegovine. Da se pokaže ozbiljna težnja za osiguranjem prava i mirnoga radu pučanstva Bosne i Hercegovine, pozivam Vas da mi u tom pravcu izradite doilčne zakonske osnove što prije moguće, tako da novi ustav stupi što skorije u kriepost.

U Budimpešti, dne 5. oktobra 1908.

Franjo Josip v. r.

Burian, v. r.*

Kako je razvidno iz proglašea neima nigdje spomena o pravu Hrvatske na pripojene pokrajine, što bi jedino odgovaralo državopravnom, zemljopisnom i narodopisnom načelu i pravu. Svoga prava na Bosnu i Hercegovinu nije se Hrvatska nikada odrekla, jer je to pravo osnovano na poviesti, na kraljevih priegrah i na loznjah svega hrvatskoga naroda.

Hrvatska se toga prava neodriče ni sada niti će se ga ikada odredit dok ne budu Bosna Hercegovina spojeno s njom u jedno samostalno državno tijelo.

Tomu pravu dao je oduška i hrvatski delegat Blanković u sjednici austrijske delegacije dne 8. o. mj. u Budimpešti prosvjedujući proti pripojenju ih pokrajina Austro-Ugarskoj mimo Hrvatske. Ovakovo pripojenje — reče — jest državopravna rugoba, koja vrijedja prava hrvatskoga naroda to radja novo nezadovoljstvo. On zahtjeva, da se temeljita revizija državoprav položaja Hrvatske dovede u sklad sa uređenjem odnošaja Bosne i Hercegovine.

Hrvatski narod očekuje od svojih delegata i zastupnika koji u bečkom tlu u budimpeštanskom parlamentu da podignu glas na obranu i zaštitu prava kraljevine Hrvatske na pripojene pokrajine i mi se švrsto nadamo, da će se oni tomu pozivu i toj dužnosti složno i odlučno odužvati.

Izborno zgodopisje.

U nedelju sastao se u Pazinu užl izborni odbor, da rieši jošte nekoja viseća pitanja glede kandidata za dva izborna kotara Istre. Sastanku prisustvovao je medju ostalim i predsjednik polit. društva M. Mandić.

U ponedjeljak poslije podne sastao se u Voloskom kotarski izborni odbor u potpunom broju, koji je pod predsjedništvom zast. M. Mandića konačno uredio pitanje kandidata za sve tri kurije onog kotara.

Izborni sastanak u Krasiel.

Prošle nedelje poslije podne održavan je u Krasiel — obće na Buje — izborni sastanak komu je prisustvovalo do 200 izbornika iz one i susjednih občina. Sastanku su prisustvovali odborci političkog društva za Hrvate i Slovence Istre gg. Fran Flego, Josip Pangerc i Šime Červar. Sastanak je otvorio g. Ante Justl bilježnik iz Buzeta a predajedno je g. Flego, koji je pučkim jezikom protumačio stari izborni red. G. Pangerc tumačio je novi izborni red za zemaljski sabor Istre obzirno na sve kurije zaključiv, da je novi izborni red povoljniji dođuse ali nipošto pravedan. Dotaknuo se je i naših žalostnih školskih odnošaja, o zanemarenom gospodarstvu te o javnim službama i t. d. G. S. Červar bavio se je obširnije gospodarskim pitanjem.

Onaj tužni naš narod, koji čuje hrvatsku rieč jedino u crkvi, slušao je pažljivo i napeto govornike, kojim se nije mogao donahvaliti što su ga došli podučiti i uputiti. Čulo se osobito njegov zahtjev za hrvatsku pučku skolu pošto se ga u postojećoj talijanskoj nastoji raznaroditi Taj prvi sastanak djelovao je vrlo blagotvorno na ono zapušteno pučanstvo, koje neće stalno lahko zaboraviti prijateljskih savjeta i razboritih nauka, što mu ih dadeše gg. govornici.

Austro-Hrvatsko parobrodar. društvo.

Prvi parobrod.

Uza sve neprilike i poteškoće, ipak možemo se danas ponositi zamašnim jednim

SVI U KROJAČKI SALON ZOVICA!

Trgovina manufakturne robe
i krojački salon

MARKO ZOVIĆ - PAZIN

Skladište odijela modernog kroja i sukna, kao i
samog sukna za muške i ženske

uz tvorničke cijene.

Svakomu je slobodno pogledati i promjeriti robu.

Skladište šivacih strojeva

osam-godišnja garancija.

BRIZA, TOČNA I SOLIDNA POSLUGA.

NOVO: ZIMSKA SEZONA!

NOVO: LJEŠNJA SEZONA!

Tko ne oglašuje, taj ne napreduje!!!

Dvostruki elektro-magnetički



KRIŽ ili ZVIEZDA

R. B. broj 86967.
Telefon br. 45—22.

Jest elektro-magnetičkim načelima nastavljeni stroj, koji kod eloga, rume, astmo (teškog dlanja), neopavanja, zujanja u uhu, neuralgije, glavobolje (migrane) kucanja srca, zubobolje, mučevne slabosti, studeni ruku i nogu, padavice (epilepsije), mokranju postelje, nujnost, nesvjestice, nagluhosti! drhtanja na tijelu, influenca ekopidane, sa bolešću hriba, bilidila (nefokrvnosti) želudačnih grčeva, bezobnosti, teholasa punokrvnosti, svih udnih grčeva, kopa-chenurje, Hjelesnih grčeva, hāmorrhoida, kao i kod sveobće slabosti itd. stazi kao nenapravljivo sredstvo, po što elektro-magnetičkim strujom četim čovječnim telom djeluje, time se računa bolest u najkraćem vremenu izliče.

Poznato je, da lekčnici kod navedenih bolesti višekratno elektriziravali tijela upotrebljavajući ali ipak na taj način, da jaka struja samo prolazno i privremeno kroz tijelo prolazi, doč mi naprotiv i mi struju elektro-magnetičnog križa ili zvjezde R. B. br. 86967, kako je jur računom, unijerenim načinom neprekidno na tijelo djeluje, što svakoga bržim rličenju dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20

godina staro bolesti izličeone su sa mojim strojem posve! Od izličenih sa mojim strojem R. B. broj 86967 izraženo zahvalo kao i od ožiljenih slojova izdano svjedočbe i priznanice iz svijtu strana svijtu pohranjeno su u mojoj plamohranil, gdje stoji svakomu u svako doba na uvid. **GDJE NUEDAN, LIK NIE POMOĀAO, MOLIM POKUŠATI MOJ STROJ,** jer je to sigurno sredstvo proli gore navedenih bolesti, a onaj bolesnik, koji po mojem stroju noli blo izličeoa najdulje u roku od 48 dana, dobiva novce natrag.

Upozorujem osobito p. n. obćinstvo na to, da so moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltlinim, koji je poradi svoga neuspjeha zabranjen u Njermackoj kao i u Austro-Ugarskoj, dočim moj dvostruki elektro-magnetički križ ili zvijezda R. B. br. 86967 osobito se hvati i uživa vanrednu dopatnost poradi svoje izvanredne ljekovitosti.

MALI STROJ STOJI 6 K. Rabiti ga mogu samo djeca i jako slabo gospodje.
VELIKI STROJ STOJI 8 K. Rabi se kod ostarijeli 20 godiš. kroničnih bolstih.

Dopisivanje i naručbe obavljaju so i u hrvat-skom jeziku. Pouzecom ili nko so novac unapred po šalje, razaslije glavna prodavaoca za tu i laozamstvo.

ALBERT MÜLLER,

Budimpošta, V/41. Kejar,
Vadsz-ulica br. 34.

OGLAS.

Prodaje se veliki imetak

Marka Radoša,

kupljen na javnoj dražbi u kat. obć. Zbamadaj, Višnjan, Nova-vas, Sv. Nedelja, Baderna i u okolici Koparskoj po jako ugodnoj cesti.

Informacije dobivaju se kod **JULIJANA PAJALIĆ,** u Kopru.

Prije nego li zahtijevate
Personal Hypotekar ili Real
DARLEHEN
zahtijevajte bezplatnan Prospekt.
MELLER L. EGYED
3000 MPEŠTA
IX. Könyvtárca 7.
Telefon Interurban 46—31.

Soboslikar

VLADIMIR VOJSKA

PULA — Via Sergla, 59.

Preporuča se p. n. općinstvu grada

Pule i okolice za soboslikarske i ličilarske radnje.

Izradba moderna, ukusna i trajna.
Cijene umjerene.

GOTOVI KRUVETI

iz crvenog platna dobro pu-
njeni, pokrivač ili podnja
perojaca 180 cm. duga,
116 cm. široka K 10—, K 12—, K 15—,
K 18—; a metra duga 140 cm. široka
K 13—, K 15—, K 18—, K 21—; jas-
tuci 80 cm. dugi, 58 cm. široki, K 3—,
K 3'50, K 4—; 90 cm. dugi i 170 cm.
široki, K 4'50 i 5'50.
Izrađuju se i po posebnoj mjeri, stranja-
ca 3 dijela za 1 krevet po K 27—, boje
K 33— — Razaslije franko pouzecom od
K 10— naprijed. Zamjehu i vraćeno pri-
znaje, ako se poštarina plati.
Benedikt Sachscl, Lobes, br. 933
pošta. PILSEN, Česka.

OLOVKE

u korist družbe sv. Cirila i Metod
dobivaju se u

tiskari Bagrija i drug. u Pul-
ulica Giulia 1.

uz ctenu od 2 do 10 para.

REUMATIZAM, neuralgija, ischias,
bodač, ulož, natekline, reumatično trga-
nje u glavi, zubima i zglobovima liječi
so jedino uspješno uporabom

„Paralyssian-Linimenta“

po vis. kr. zem. vladi odobren i zako-
nom zaštićen lijek nadmašuje svo ostalo
lijekovo u djelovanju.

Čuvajte se patvorina!

Cijena boca K 1-60.

Dobiva se u svim ljekarnam. Glavno
skladiste: **Ljekarna PEČIĆ** sada dr.
B. Vonk — Zagreb.

Austro-Hrvatsko parobrodarsko društvo na dionice u Puntu.

Plovitbeni red
za prugu Baška-Rijeka-Baška.
Vrijedi od 11. listopada 1908. do opoziva.

Neđjelja	Poned. Srijeda Petak	Utorak Četvrtak Subota	Odlazak i Dolazak	Postaje	Dolazak i Odlazak	Utorak Četvrtak Subota	Poned. Srijeda Petak	Neđjelja
Prije podne	Prije podne	Prije podne				Poslje podne	Poslje podne	Poslje podne
—	—	4:30	odl.	Baška	dol.	—	6—	—
—	—	5:30	dol.	Punat	odl.	—	4:50	—
5:45	5—	5:45	odl.	Krk	dol.	5:15	4:35	4:35
6—	5:15	6—	dol.	Beli	dol.	5—	4:20	4:20
6:10	5:30	6:10	odl.	Beli	dol.	4:50	4:10	4:10
—	6:45	—	dol.	Glavotok	dol.	3:35	—	—
—	6:55	—	odl.	Glavotok	dol.	3:25	—	—
—	—	6:55	dol.	Malinska	dol.	—	3:20	—
—	—	7—	odl.	Malinska	dol.	2:50	2:50	2:50
7:30	7:30	7:30	dol.	Omišalj	dol.	2:35	2:35	2:35
7:40	7:40	7:40	odl.	Omišalj	dol.	1:45	1:45	1:45
8:30	8:30	8:30	dol.	Rijeka	dol.	1:35	1:35	1:35
8:40	8:40	8:40	odl.	Rijeka	dol.	12:45	12:45	12:45
9:30	9:30	9:30	dol.					

Uvjeto pristojanje u Staroj Baški.
Ravnateljstvo si pridržaje pravo prema okolnostima promjenu plovitbenog reda.
Agencija na Rijeci kod gošp. I. Pakušića, Via Andrássy 25.
PUNAT, dno 8. listopada 1908.

RAVNATELJSTVO.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadrugnih dionica jedan ili više po kruna z.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te plaća od istoga 4%
dionice bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednja uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K ako ne nije kod uložanja uplaćeno ustanovio veći ili manji rok na odkazu, uz odkazu od 8 dana

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na uštenice i zadužnice na garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati poslije podne; u neđjelju i blagdana završeno

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u vido Querara vlastita huda (Narodni Dom) prvi pod dešna, gdje so dobivaju pobliže informacije.

Ravnateljstvo.

Odpremničko i komisiono društvo

„BALKAN“

TRST, Riva Grumula br. 14.

Prima u svoje dobro uredjene magazine svaku vrst robe i daje na istu pre-
dajmove uz veoma povoljne uvjete; te so brine za prodaju robe.
Isto tako kupuje i prodaje svaku vrst robe po nalogu i za račun
svojih mašterija.

Otprema pošiljke svake vrsti u svim pravcima.
Obavlja reklamacije, te daje svako stručno razjašnjenje
i uputu odmah i za badava.

groblja, rekav onim koji bjhahu s njim ...

Kao da je slutio što će biti. Neimajuć svoje ...

Frane Dukić rodjen bi od oca Antuna ...

Njegovi roditelji, koji otac toli majka ...

Proživio mnogo izvan Kastva, nije izgubio ...

Već u godinama 1885.—1892. bio je ...

Kod svih izbora, občinskih, pokrajinskih ...

hora od godine 1895. napried bio je ...

Občinsko zastupstvo Kastavsko za pokojnoga Frana Dukića — Diraščića.

Preneražen bili su občinski zastupnici ...

Zastupnici su se obvezali medju sobom ...

Pretrgnuta sjednica zastupstva obdržavati ...

Lošinjnski kotar.

Cres, 10. 10. 1908.

Pišu nam iz Cresa:

Dva su mjeseca brzo prošla. Naša se ...

I za taj broj djece imadu oni 6 ...

Sada samo svi otvoreni usliju čekamo ...

već izabran, neznamo, barem još nije ...

Pred ovlaštenim sudom vodila se rasprava ...

Strašna suša koja ovuda već od šest ...

Dno 22. pr. mjeseca obdržavala se ...

Mali Lošinj 11./X. 1908.

Za koji dan ostavlja nas za više vremena ...

Lošinj; činilo se, ko da je kamenje ...

Koliko se je trudio oko „Mladog Is-trana“ ...

A one prodslave s djecom, što smo ih ...

Vodra čela, ponosan na svoj rad, ...

Ostavlja nas vrlo prijatelji, ali se tješimo ...

† Filip Sokolić.

13. t. mj. preminuo je u pokr. bonici ...

Za zestoke narodne borbe, koja se ...

Bio je poslojan u misli i radu. Vije-ran ...

Filipe, laka ti bila gruda, u kojoj leže ...

Vertical text on the left margin: K 75, cm. široka, K 3, 1, 70 cm, strunjače, 7, boje, težem od, eno pri- ar. 933, Metad, Pul, lachlea, no trga- na Uječi, anta, i zako- o ostale, Glavno, ada dr., antu., Nadolnja, bestije podne, 4:35, 4:20, 4:10, 2:50, 2:35, 1:45, 1:35, 1:245, nag reda, O, ačun, a. a. nje

